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SORULARI
AD-SOYAD: PUAN:
| NUMARA:
1 3.
Bir aynti 12 br olan diizgln hirioagl
in A kbgesinde bu- [AD] 1 [DC]
funan bir kaninca ylizeyden m(DCB)=120°
reket ederek tam devir yaparak
A noktasina geliyor, IADI = 4 cm
ITEI = [EBI IDCI = 4Y3 cm
ITFl = IFCI IBCI = 15 cm
Buna gbre, |ABI = x kag cm dir?
A) 10 B)13 C)15 D) 17 E)20
| Buna gére, karincanin alacag yol kag birimdir?
| A) 6+12V3 B) 8+12/3
C)8+6V3 D) 12463
‘ E)8+8Y3
|
4.
2 i YYandaki ekilde igi su dolu kiipan
mnmmhnqurkm
r.

b
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* Kaplerin ayritian a ve b tam sayilandir.
* Metal kip gikanidiginda 215 cm? su kaliyor.

Buna atilan

gore, :::uammuumn- : Buna gére,
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A)38 B) 40 C)42 D)43 E) 44
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CamScanner ile tarandi



I
i altigen sekiindeki hicrelerden olusturu
R dizonck verlni,Beyaz hrslrin bazlan

funcu renge boyanacakir. ]

Her b mavi hicrenin icersinde yazan say), 0 mavi
hicre ile ortak kenari olan ve turuncuya boyanacak top-
lam hilcre sayisini gdstermektedir. i
Buna gbre, hilcreler kag farkli bigimde boyanabilir?

A)24 B)28 C)30 D) 32 E)36

1'den 100'e kadar olan dogal sayilar kartlara yazilarak bir
torbaya konuluyor.

Torbadan rastgele bir kart gekildiginde kart Uzerinde
yazan sayinin 2 veya 3 ile béllinebilme olasilig kag-
tr?

Dyik B
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meydbkmyﬂw"“ 5
mﬁ; yola girerek llerleyecekti: fasis pabe ‘

renkle binalar 4

Twmpwmmwmwmmm
yecekdir.

Turgut bir marketten su almak istedigine gore, yrik-
yo’unob:;lrdm bir markete rastlama olasiigi
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 fdogrusal fonksiyon, g sifirdan farkis lﬁﬂuﬂtwmdur
(-2 !
(o=
oduguna gore (1)(0) kagtr?
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a ve b tam sayilar olmak (zere
P(x) =3 - ax? - (b +2)x + 4b
Q(x)=x2-2ax+b

polinomlan igin
* P-4)=0
* Q420

oldugu biliniyor.

Q(x) poli kokleri aym P(x) polino-
munun da k&kleri olduguna gdre, b - a farki kagtir?

A8 B)9 o)1 D) 13 E) 14

1. [DC) // [AB] // [EF ]|

[DE] ve [AE]

aglortay

IDCI = 4 br

IABI = 18 br

|EFI =3 br

Yukandaki verilere gore, IADI = x kag birimdir?

A8 B) 10 C)12 D) 15 E)16

12, i
% y u

(-10g)(6) = B -9 ve g{x) = 2x—1 '

i ¥ b %4’#\0 c).!.%i
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13.

Plx+5)=x3—10x+9

polinomu veriliyor.

Buna gére, P(8 - 3x) p! x ile boldi

kalan kagtir?

A) 4 B)6 c)8 D)9 E) 12

IR
14. Gergel saylar kiimes iizerinde f ve g fonksiyonlan,
0= .’Lzﬁl
o= ﬂ"_'_‘a);("'_al
bigiminde tanimlaniyor.
1?2)() =g(x+1)

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?
A1 B) 3 C)4 D)6 )8

15.

A={0,1,2 3}
B={0,1,23 4}
kiimeleri veriliyor.
Ax B Kartezyen arpim kiimesinden rastgele alinan

Ble Ikinci bilegenin birinci bilegenin 2 kati
olma olasiligi kagtir? Y

A= X 3 1
A“% 5’10 C’E D)g E)

b
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16.

Sekilde yaksekligi 20 cm olan kare prizmanin (st ylize-
yinde yiksekligi 12 cm olan diizgiin kare piramit geklinde
su dolu bir kap vardir.

Piramitin P noktas delindiginde Mwm
sekligi kag cm olur?

as B)4 ©)5 D)6 B8

17.
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Sekilde BUSRA kelimesi kag farkli gekilde yazilabilir?

A4 B)6 o8 0)12 B2

5 5 Alman
18. g konferans bitiminde 2 Ingiliz, 3 Fransiz ve
aBlkrademiayen yan yana dizilerek fotograf gektirecektir.

bir
akademisyenlerin arasinda en az
m ‘:HIHMIM gbre, kag farkl dizilim

olabilir?

A8 B9 C)8-9 D)9-8 E) 10! -1

19.

E F 4

————
A Beopnre

dy // d, olmak iizere, kég bu dog ol
olan 7 noktadan kag farkli tiggen ol ?
A)24 B)28 c)30 D) 36 .

I Bir zarin 3 gelmesi olasig ;"t.
Il. Birzarin en az 1 gelmesi olasiigi 1'dir.
lil. Bir zarin 1 mmmmaw.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | 8) Yalniz Il

Drived E)live i

C) Yalniz Iil
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Yukanidaki gizgiler Uzerinden yalniz saga ve yukart
gitmek sartiyla A noktasindan B noktasina kag farkh
bigimde gidilebilir?

A)15 B) 16 C)18 D) 19 E)21

A

22, S coreztabeflinda 10 tahe badén, 12 e fpdKyar

dir.
Buna gore, cerez tabagindan rastgele 3 tane kuruye-
mig alindiginda findik sayisinin azalmama olasiigi
kagtir?

1 2 3 : 6
Ay By Ox ——9*7:7' 8%

23.

 Bir okuida 8 segmeli dersten 3 tanesi ayn) 3
e ayni saatte veri-

ﬂwm&mw

24. n ve k pozitif tam sayilar olmak 0Ozere, 1

=—_n
* nsaysi, k sayisina tam bomnoyouu-—k'

« nsayssi, k sayisina tam bslinmayorsa [ = 0
olarak tanimlaniyor.
Ornek:

-5
o

Buna gére,

esitligini saglayan n sayilaninin toplami kagtir?
A)24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 40

Karida f:[4, 3] — 4] araliginda f fonl
M,hm [-3, 4] aralign ksiyonunun

Buna gore,

1. (x) = 0 denkleminin koki -2 dir.

Il f(x) > 0 oldugu aralik [~1, 3] tar.

1l 1(x) = 0 oldugu aralik {4, ~1] dir.
yukardakilerden hanglleri dogrudur?
A) Yainiz| B) Yalniz ©) Yainiz il
D)lvell E)lvelll

CamScanner ile tarandi
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2. Pt aRegrey b

polinomu verilyor, o e e 5 Moig-6=0

P(&)-P(1)=10 ; * denkleminin koklerl x, ve x; olduguna gore,
olduguna gdre, a kagtr? £ B e B
A8 B)6 ©)-2 0)-6 E)-9 % 3 T




